
Referat fra FAU-møte Benterud skole  

Dato: Onsdag 20. september 2023 Tid: 19:30-21:00  

Sted: Personalrommet Benterud Skole.   

Innkalte fra FAU: 

Klasse Representant 
 
Til stede 

 
Klasse 

 
Representant 

 
Til stede 

1 kl. Hvit Ineta Veinsteine     

1 kl. Grå Elisabeth Vik 
X 

4A 
Trude Gulbrandsen 

Kjos 
X 

1 kl. Turkis Elisabeth Hammer X 4B Jørgen Hermansen  

1 kl. Lilla Linn Bore Nowak X 5A Cecilie Hagbartsen X 

2 kl. Rosa Jan Bregenov X 5B Assel Issina X 

2 kl. Oransje Monika Kristin Vik X 6A Håkon von Hirsch X 

2 kl. Blå Omid Mohseni 
X 

6B 
Linda Johnsen 

Holmeide 
X 

3A Ida Christin Blomsø X 7.trinn Christian Mentzoni X 

3B Joakim Hammer X 7.trinn Bjørnar Johansen X 

Andre innkalte:  
Erik Martinsen (rektor) fra kl. 19:30. 

 

Agenda:  

1) Godkjenne innkalling og agenda  

Innkalling og agenda er godkjent.  

 

2) Godkjenne referat fra forrige FAU-møte (Se vedlegg)  

Referatet er godkjent.  

 

3) Presentasjonsrunde FAU-medlemmer 

Kort runde med navn og klasse/trinn/gruppe.  

 

4) Godkjenne møteplan for året – Personalrommet Benterud skole kl. 19:00-21:00 

 Torsdag 2.november 

 Onsdag 13.desember (Åpen kveld) 

 Torsdag 25.januar 

 Onsdag 6.mars 

 Torsdag 18.april 

 Onsdag 5.juni 

 

5) Rektor orienterer: 

Rektor informerer om saker som er relevant for FAU: 

 Informasjon om arbeidet i ressursteamet, forsterket spesialpedagogisk avdeling.  

 Status ny skole (uteområdet og skolebygg):  

Det planlegges for innflytting før jul og skolen arbeider med plan for flytteprosessen, 

involvering av elever og lærere.  



6) Fra FAU til rektor:  

 Trafikksituasjonen for skoleveien inngangen fra vest.  

o Det er en snarvei som går langs bygge-gjerdene og autovernet over gangtunnelen som 

er svært utrygg. Kan skolen kontakte utbygger for å trygge denne veien fram til 

«vanlig» skolevei kan benyttes?  

o Foreldre har ansvar for å lære barna trafikkregler og å ferdes i trafikken, men den 

utrygge snarveien er for enkelt tilgjengelig å velge.  

 

 Åpen kveld i forbindelse med åpning av nytt skolebygg 

Enighet om at Åpen kveld – juleedition blir 13. desember.  

 

 Hvordan ligger det an med nyansettelser i forbindelse med ny skole? 

Rektor melder at det er ansatt flere på basen. Det er utlyst stillinger for nye lærere, flere nye 

lærere er allerede ansatt fra skolestart. Det ansettes også til SFO.  

 

 Skjermbruk/iPadbruk; hvordan er bruken av skjerm/iPad på skolen i forhold til bruk av bøker? 

o Stor andel bøker i skolehverdagen; det er høytlesing, fysiske bøker i mange klassesett 

som rullerer mellom klasser/grupper. Er opptatt av å skape god balanse mellom 

digitale og analoge verktøy og læremidler.  

o Tilbakemelding fra FAU til rektor om at det er tilbehør til iPad (for eks. headset) i 

stykker, og som gjør at elever ikke får nyttet mulighetene til å bruke dette.  

 

7) Informasjon om FAU sin oppgave ved Joakim  

 Informasjon om hva FAU sin oppgave er ligger her: 

https://www.lorenskog.kommune.no/benterud-skole/for-elever-og-foresatte/rad-og-

utvalg/foreldrenes-arbeidsutvalg-fau/informasjon-om-arbeidet-vart/om-oss/ 

 Benterud FAU har også sin egen Facebook-side: https://www.facebook.com/faubenterud/ 

 

8) Nye skoleinntaksområder i Lørenskog. 

Hva tenker FAU om de nye inntaksområdene? 

 FAU spiller inn til LFAU at det ikke er hensiktsmessig med områdene rundt Benterud som er 

skravert i kartet. Det skaper utrygghet på skoletilhørighet. For trygge og gode nærmiljø og 

læringsmiljø så det ønskelig med mer fast inntaksområde.  

 FAU spiller også inn at det ønskes tydelighet på grensene til ungdomsskole. Dette er elevene 

og foreldrene opptatt av.  

 9) Konstituering av de ulike arbeidsgruppene i FAU 

Oversikt arbeidsgruppene; 

 SFO-gruppe: Omid og Linda og Elisabeth 

 Åpen dag-gruppe: Monika og Cecilie 

 Trafikk- og miljøgruppe: Joakim og Bjørnar 

 Natteravnsgruppe: Trude 

 17.mai-gruppe: Cecilie, Assel og Christian 

 Inkluderingsgruppe: Cecilie og Monika og Assel 

 Bibliotek-kontakt: Elisabeth Vik 

 Web-ansvarlig: Linn 

 Nettvett/ Ipadgruppe: Jan 

https://www.lorenskog.kommune.no/benterud-skole/for-elever-og-foresatte/rad-og-utvalg/foreldrenes-arbeidsutvalg-fau/informasjon-om-arbeidet-vart/om-oss/
https://www.lorenskog.kommune.no/benterud-skole/for-elever-og-foresatte/rad-og-utvalg/foreldrenes-arbeidsutvalg-fau/informasjon-om-arbeidet-vart/om-oss/
https://www.facebook.com/faubenterud/


Vi kutter materialforvaltergruppen, og fordeler ansvaret for materialrommet på hele FAU. Når ny skole 

er ferdig skal materialrommet deles med skole.  

 

10) Saker fra/til klassene. 

Skolevei ved inngang fra vest er meldt inn, dette ble tatt inn under punkt 6.  

 

11) Saker fra/til LFAU - Christian og Joakim informerer.  

Første møte er 21.09.23, FAU får informasjon på neste møte.  

 

12) Eventuelt  

Ingen.  

 

Neste FAU møte er torsdag 2.november 2023 kl. 19-21 på personalrommet Benterud skole.   

Referent: Monika Kristin Vik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


